

# 美麗的海洋 - 2023 第 1 期 入選 樂善國小 杜○彤

## - 5 年級 4 班

你喜歡海洋嗎？海天一色的景象是我的最愛，美麗之島、婆娑之洋是我的家鄉，每年夏天我們全家人都會一而再再而三的去探訪「海洋」這個老朋友。我們划著獨木舟，從岸邊乘著南風盪到海的另一邊，一望無際的海洋藍得讓人迷醉，讓我忘卻所有煩惱。穿著潛水衣化身銀梭一窺人魚的家，神秘又夢幻的海底景色，是一場龍宮之旅，令我回味無窮。

那一年暑假關於海洋的回憶，更是讓我難忘。那年全家人一起去浮潛，這是一個新鮮至極的初體驗，在教練的指導下，我們學會了水下呼吸、換氣，浮潛的基本動作以及手勢等，非常新奇。雖然不太會游泳的我們心裡有些忐忑不安，但是教練要我們卸下心房，放鬆自己緊繃的肌肉，讓自己化身水餃般一個接一個的「撲通」跳下水，鬆弛自己的肌肉讓身體漂浮在水上，一朵朵浪花催促著我們前進，大家手裡抓緊大泳圈以免沖散，但訪入也緊緊握住了彼此的愛與關懷

。

在海水裡浮潛的過程，五顏六色的魚群，紅的、黃的，相互交織在一起，優游自在，時而穿梭在我們的身旁，時而游過我的腳踝、鬢邊，海底就像一片彩色的花園。我不曾看過的黑白條紋的小魚最是吸睛，牠們不怕生的圍繞在我周身，時而像小跟班似的在我手臂間游來游去，時而靠近我逗弄我的氧氣罩像是打招呼，真是可愛極了。從海面仰頭而望，夕陽映照在無邊無際的海面上像一條橘紅色的星光大道，我成了星光大道上最閃亮的人魚公主。震懾人心的美景觸動我易感又多情的心弦，對這一切戀戀不捨，剎那到永恆

曾經有科學家預言西元 2048 年時海裡可能再捕不到魚，因為棲地海洋的污染與破壞造成牠們的生存危機，海洋的枯竭，人類有可能再也沒有自然海洋資源可使用。海洋孕育了多樣的生物，卻被人類自私傷害而造成生態環境浩劫，是多麼讓人痛心的一件事啊！全人類應該要同心協力一起守護海洋生態，我可以做到的是多參與淨灘活動，海邊戲水時珍愛這些動物。我願意為海洋的生態環境盡最大的努力，讓大家一起永續保育海洋，讓世界年年有「魚」。